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飯能新校準備委員会（第５回）議事録 
 

日 時 令和３年１０月２１日（木）１５：００～１６：００ 
 
場 所 飯能高校会議室 
 
出席委員 石川委員長・関口副委員長・吉野副委員長・新井委員・平野委員 
    長谷川委員・吉田委員・岩崎委員・塚内委員・澤田委員・加藤委員 
    青木委員・佐藤委員 
 
欠席委員 栗原委員 
 
報告事項 
（１）飯能新校開校準備の進捗状況について 
 
（２）「新校の校名アイデア募集」の結果について  
 
協 議 

飯能新校（仮称）の校名案の検討について 

 

 ○ 主な意見・質問・回答 

№ 主な意見・質問・回答 

１  校名アイデアの中で、１回で読めない漢字を含むものも候補の中に挙

がっている。新しい学校として知名度を上げていく中で、読めない漢字

については、なかなか理解が得難い。間違って読まれてしまうと新しい

学校の生徒たちも混乱するので、読みにくいもの、読めないものは検討

から外すと良い。 

２  資料を見て、多くの方々が様々な考えを出していただいたこと、新校

にいかに期待しているかが伝わってきた。また、新校の校名変更の検討

基準を踏まえて校名アイデアを見ると、「飯能」という地名を大切にしよ

うという地域の方々の本音が強く伝わってきた。 

３  全国における学校統合時の校名変更の考え方やトレンドはどのように

なっているか。 

（回答）大きく２つあると考える。①国からの要請で単位制、総合学科、

ができた際には、所在地＋●●の校名が見受けられた。②近年、中学生

人口の減少により地域の学校を集約する場合、地名のみの校名となって

いるものがある。 
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４  応募結果を見て、少しほっとした。市内の商工業者のほとんどの方か

ら「飯能」という字を使って欲しいという意見をいただいたので参考と

してお伝えする。広小路から、飯能高校までを「飯高通り」と言ってお

り、地域に定着している。新校統合において片方に偏ってはいけないが、

両方に「飯能」という名前が付いているので、そのまま「飯能」という名

前を使い、できれば「飯能高校」でお願いしたいと思っている。 

５ 「飯能」という地名を使うのは非常に良いと思うが、それだけだと今ま

でと変わらない名前になってしまうので、プラスアルファがあっていい

と思う。せっかく新しい学校になるので、「飯能」という名前は残しつつ、

プラスアルファがあっていいのかなという気もする。 

６  飯能南高校の在校生、卒業生の方々は、校名が変わってしまうことに

対して、大きな抵抗があるのかないのかを教えて欲しい。地名として残

したいという御意見もたくさんあるが、飯能南高校に関係者の方々はど

のような思いをお持ちなのか、そのあたりの感触を教えて欲しい。 

（回答）学校、県教育委員会共に、直接意見は寄せられていない。 

７  飯能高校でも良いが、新校なので、飯能に何か付けた方が良いと思う。

そうすれば、「統合したのでこのようになったんだな」と卒業生は感じる

と思う。よく考えられている少数意見を参考に総合的にとらえて、学校

名には飯能に何か付けた方がいいのではないかと思う。 

８  飯能高校の在校生からの思いが学校で聞かれたことはあるのか。 

 また、同窓会では「飯能高校の名を残したい」という思いが卒業生の

端々に出ている。飯能高校の校歌が昭和６０年に変わった際に、母校に

対する思いが薄れた者もいる。そのことから、校歌１つにおいても大事

だと思っている。 

（回答）在校生から意見は出ていない。 

９  「飯能高校」を変えるといったもったいないことをしない方がいいの

かと思う。飯能は鉄道の乗り入れにより知名度が上がり、広い地域の人

たちに知られるようになった。従って、愛着とは別に「飯能」という名

前は残した方が良いと思う。しかし、どちらかの学校の名前を取ると吸

収合併と捉えられるため、新しい方向性を探るのであればよろしくない

という印象を持っている。 

 地域の人々が大切にしている「飯能」でもいいとは思う。その際は飯

能南高校の人たちのことを十分考慮した上で、丁寧な説明をして決める

ことになると思う。 

 


